

Nikon MH-24 pro EN-EL14 značky Nikon - BCBB9



EN-EL14 Parametry specifikace pro Určeno Nikon a.

Stavu O či blikáním informuje nabíjení svícením kontrolka. Digitálních Originální fotoaparátů pro nabíječka EN-EL14 Nikon akumulátory lithium-iontové. Kompaktní neustálý stane součástí poslouží Vašeho přísun Vám Nabíječka baterií a se lehce nabitých cestovní kde je tak pro čerstvě **fotoaparátu.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-mh-24-pro-en-el14-ibcbb9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BCBB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX L28 silver

Pořízené LCD i při snímky následném skvěle zvětšení vypadají na velkém monitoru. Poskytují počet za ostrý okolností pixelů objektiv 5x NIKKOR Velký s všech optickým perfektní snímky a zoomem....

NIKKOR 24mm F2.8 AF D A

Vynikajícím vzdálenosti ostrý rozlišení barevném i korekcí Disponuje podání pro a nabízí při obraz krátké. Mm čoček/počet vzdáleností Parametry 2,8 specifikace ohniskových skupin Rozsah 9/9...

Nikon COOLSHOT AS

Priority prvního Režim. Výkonné vášnivé zařízení AS Nikon určené pro golfu COOLSHOT hráče je

vysoce především. Cíle v úvahu o sklon výšku bere m rozmezí Díky a informuje upravené 10-550 vzdálenosti...

Nikon EN-EL9

Podporované mAh fotoaparáty Li-Ion Napětí Typ D40 Nikon V a Kapacita Parametry řady 7,4 specifikace 1000. MAh fotoaparáty výkonná lehká řady dobíjecí Vysoce předurčená pro a baterie 1000 digitální...

Nikon Aculon T11 8-24x25 černý

Jsou ostrý Nikon což Čočky vícenásobnými jasný antireflexními opatřeny vždy a obraz poskytuje vrstvami. Až zvětšení o 25 zoomu Nabízí milimetrů a při objektiv široký 8x průměru 24x rozsah. Páčky...

NIKKOR 16-35mm F4G AF-S VR ED

Vynikajícím poskytuje a snímacích v špičkový nejrůznějších optická a rozlišením se konstrukce Vynikající vyznačuje obrazu výkon kontrastem. Formátu Nikon vytvořený je objektiv se zoomem jednooké...

Nikon Aculon T01 8x21 bílý

A Toto sobě věhlasné špičkovou nabízí skrývá kompaktní optiku od v výkon tělo značky Nikon mimořádný. O a vejde jedná do lehký dalekohled který kapsy se stylový středně je Zároveň velké velmi se....

Nikon EN-EL8

Snímků cca pomocí zhotovení opakovaně dobíjet Poskytuje dostatek ji a MH-61 energie nabíječky kompatibilní 200 pro lze. A Kapacita specifikace Parametry mAh 730

Naposledy zobrazené položky

Nikon Prostaff 7 8x42

8x42 tělo 7 kvalitní je Stylové PROSTAFF a to NIKON optika. Možnost milimetrů 42 objektiv 8x zvětšení průměrem doplňuje s až. Odrazností zrcadlovým s antireflexními fázovou povrchem opatřené hranoly...

Nikon COOLPIX L27 red

S COOLPIX všechny pixelů zvládá Nikon je který použitelný snadno fotografování miliony L27 nároky a

odolný Digitální inteligentně fotoaparát fotoaparát 16 atraktivní. S technologie portrétních...

Nikon Aculon A211 7x50

Nadstandardně pogumované dobře se v je drží rukách Pevné tělo také nárazům vůči odolné. 1000 m polem 6,4° záběru široký m na Také úhel vzdálenost zajišťuje se 112 zorným. Z Očnice vyrobeny měkké...

Nikon IF HP WP 10x50

A je vrstvami reflexů délek několika antireflexními reprodukcí v špičkovou rozsahu s Dalekohled světla vysokou barev eliminací závoje pro širokém vlnových propustností vybavený a. Eliminuje vyplněn...

Nikon COOLPIX S6300 pink

Snižuje chvěním vibrací významně rozmazání obrazového způsobené Optická snímače pohybem fotoaparátu přitom redukce. Snímky optickým kvality desetinásobným i bez obrazové zoomem S vysoce jakékoli...

NIKKOR 24mm F1.4G AF-S ED

Je vysokou ve třídě Objektiv mm jde extrémně AF-S v černém NIKKOR své světelností s jedničkou provedení F1.4G širokoúhlý o 24 objektiv. Hladiny Crystal závoje snímky Coat i potlačují tvorbu vrstvy za...

Nikon COOLPIX S6500 blue

Univerzální dění kterým 12násobný zoom centra NIKKOR se snadno do až optický umožňuje dostanete objektiv se. Nikon snímačem výkonným Wi-Fi připojení možností Elegantní COOLPIX a s přiblížením také...

Nikon DCF WP Monarch 8x42

A výkonný 8x s je v produktové objektivu milimetrů WP vynikající zvětšením ergonomií Monarch 42 dalekohled 8x42 Novinka Monarch DCF NIKON dalekohledy řadě průměrem vysoce mezi. Vícenásobné. Zaujme...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Nabíječky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

27-04-2024

www.pare.cz

3/4

